



2008年5月12日和2010年4月14日,这是两个让中国难以忘记的日子。两场强地震在汶川和玉树留下了巨大的伤痕,也在中国人民的心上造成了深深的伤痛。

天灾无情,人间有爱。地震可以摧毁我们的房屋,却无法摧毁我们的意志。一方有难,八方支援,擦干眼泪,我们重建家园。

捐款、义卖、无偿献血……烟台人民尽己所能,为灾区重建贡献出了自己的一份力量。

地震无情 我们有爱



2008年5月13日,山东渤海轮渡有限公司给四川灾区捐款。柴叶王建波 摄



2010年4月21日,青海玉树地震死难者全国哀悼日,烟台市降半旗。烟台各界以不同方式哀悼玉树地震遇难同胞。



2008年5月13日,烟台市红十字会通过省会向汶川地震灾区紧急捐款5万元,并募集了救灾物资。

14日,烟台市救助管理站救灾物资仓储中心,将棉被800多床、棉衣6000多件、单衣1000多件、帐篷100顶打包整理,随时准备运往灾区。

烟台各界纷纷以捐款、捐衣等各种形式,将爱心送到受灾同胞的手中。

开发区银资小区年逾八旬的任光老人在汶川地震发生后的第二天一大早,就把1000元个人捐款送到了居委会。烟台开发区高级中学的孙景华因为学习紧张,抽不出时间捐款,特意委托父亲把自己积攒的5500元零花钱送到了烟台市红十字会……这样的感人场景屡见不鲜。

灾区通报的需要就是无声的使命,听说急需运力向灾区运送物资后,不少车主放下了手头的生意,不顾危险主动请缨。23日12时30分,满载着烟台650万人民深情厚意的15辆抗震救灾物资运输车,经过80多个小时的连续奔波,马不停蹄地行驶3000多公里后,安全抵达绵阳。



玉树,让爱筑起不垮天桥

得知玉树地震的消息后,芝罘区67岁的王禄德大妈来到芝罘区慈善总会,把1000元捐款交给工作人员。她告诉记者,这是她和92岁母亲的一点心意。王大妈是一位慈善义工,平日里就乐于助人,当祖国同胞处于灾难之中时,她更是积极向灾区捐款,奉献爱心。“虽然我捐的钱不多,但都是我的心。

“玉树小朋友,希望你们早日忘记伤痛”、“玉树,加油”……市青少年宫在一楼大厅举办“捐出一元钱,献出我爱心,我们永远和玉树小朋友在一起”爱心义捐活动。不少来青少年宫进行培训的市区儿童纷纷将零用钱捐给玉树灾区,并在留言版上写下了对灾区小伙伴的祝福。

烟台市慈善总会共接收社会各界捐款近380万元。

2010年6月1日,在玉树地震发生后的第一个儿童节,满载着烟台爱心的100箱儿童节礼物,为巴塘乡中心寄校的孩子们送去了温暖的问候,也送去了来自烟台市民对他们的真诚祝福。

2008年5月13日,在四川绵竹市汉旺镇一所中学内,救援人员经过十几个小时的艰苦努力,终于从废墟中救出一名女学生。



2008年5月14日下午4点40分,山东救援队成功救出一名孕妇。房贤钢 摄